

大型现代吕剧《突围》亮相山东省会大剧院

谱写抵御外辱的英雄赞歌



新华社发

中国女排3:0完胜土耳其队

6月12日晚,在2019年世界女排联赛江门站比赛中,中国队以3:0战胜土耳其队。图为中国女排队员李盈莹(左)在比赛中进攻。

葡超最新身价榜: 新星费利什7000万欧元居首

据新华社里斯本6月12日电《转会市场》在欧洲国家足球联赛后更新了各联赛球员身价榜。帮助葡萄牙队夺得欧洲国家联赛冠军的费利什和费尔南德斯分别以7000万欧元(1欧元约合7.84元人民币)和5500万欧元的身价领衔葡超榜单。

年仅19岁的费利什2018-2019赛季在本菲卡队交出了20个进球、11次助攻的数据。在欧洲国家联赛半决赛中他首发登场,完成了葡萄牙国家队首秀,如今身价翻倍达到7000万欧元。

24岁的葡萄牙体育队长费尔南德斯在刚刚结束的赛季作为中场球员攻入32球且有18次助攻,同时还入选了欧洲国家联赛决赛阶段最佳阵容,其身价提高了2000万欧元,达到5500万欧元。

喜剧电影《鼠胆英雄》7月19日上映 佟丽娅变身逗趣“舞女”

记者 陈巨慧 报道
记者从片方获悉,由郭德纲监制,束焕、邵丹执导,岳云鹏、佟丽娅领衔主演,韩童生、田雨主演,蔡明、刘威、袁弘、大鹏、于洋等出演的喜剧电影《鼠胆英雄》将于7月19日暑假档上映。该片的故事发生在民国时代,讲述了小混混闫大海在追求心中女神杜卿的过程中,误打误撞成为大英雄的故事。

佟丽娅此次所扮演的是飞来网舞女杜卿一角。有别于以往电影中的“舞女”形象,佟丽娅诠释了一位“美不过三秒”的逗趣“舞女”。

佟丽娅认为喜剧更难表演,需要演员的智慧,她说:“喜剧不是恶搞,不是让人发笑,除了剧情以外,更重要的是演员有表演功底。”

施工公告

G339滨榆线庆云崔家村至乐陵西环路口段中修工程因建设需要,进行封闭施工,施工桩号为K97+322-K116+470,计划实施日期为2019年6月13日至2019年9月30日,请过往车辆及行人注意绕行,远程运输车辆请选择绕行G2线(滨沪高速)、G205线、S12线(滨德高速)、G233(原S246线)、S283线(河北)等。

施工期间给大家带来不便,敬请社会各界予以谅解。

德州市公安局交通警察支队 德州公路管理局

扶贫助学 济困赈灾 健身全民 公益公信

中国体育彩票 国家公益彩票



大型现代吕剧《突围》剧照

本报记者 陈巨慧

6月12日晚,大型现代吕剧《突围》在山东省会大剧院上演,这也是该剧全省巡演的第一场演出。

吕剧《突围》由龙口市文化和旅游局出品,龙口市吕剧团创作演出,山东省艺术研究院主创团队指导。剧作以胶东抗日根据地“胶东的小延安”——龙口市(黄县)抗战时期的故事为背景,以全民抗战精神为主题,以传

奇的剧情结构为艺术风格,以及紧张、动感、热烈和鲜明的人物性格为特点,讲述了日本侵略者对东南山区铁壁合围,中共党员、八路军参战叶刚率八路军战士掩护群众冲出重围的故事。

《突围》再现了抗日战争岁月的风雨腥风、如火如荼的斗争生活,细腻地描绘了军民情、同志情、战友情、恋人情,真实地塑造了叶刚、山花、铁柱、石榴、大强、白兰等八路军战士和抗日群众的形象,表现了广大军民在党的领导下突破重围,进行艰苦卓绝斗争,争取民族独立自由的英雄事迹;弘扬了胶东人民英勇无畏、前仆后继、保家卫国的牺牲精神;彰显了人民军队和人民群众血肉于水的关系;谱写了一曲抵御外辱、伸张民族大义的英雄赞歌。全剧冲突激烈、结构紧凑,不但展现了感人的事迹,还注重对人性的关注和刻画,剧中人物有血有肉、形象鲜明。

这部剧的编剧、山东省艺术研究院院长张积强表示:“《突围》在创作上的一大突破,就是它虽然写的是抗击侵略者的故事,但舞台上自始至终没有出现一个侵略者的身影。因为我想保持这方舞台的纯洁,保持我

们这方土地的纯净。虽然这为剧本的创作增加了难度,但为了这个决绝的创作理念,一切付出都是值得的。”

吕剧《突围》从2018年起,几易其稿,反复修改打磨,通过主创团队和剧团近两个月的排练磨合,各部门精益求精、通力合作,让一个具有60多年历史的县市剧团,重新焕发了生机和活力。“这部戏,不仅出作品,更达到了出人才、出效果的目的,极大地锻炼了专业化的创作队伍和一批年轻的演员。我们用炽热的心,向新中国七十华诞献礼,向英雄的山东儿女致敬!”张积强说。

剧中,男主人叶刚由张守一饰演。28岁的叶刚出身文墨世家,日军犯境,投笔从戎,加入保家卫国的浪潮中。他有着共产党员的责任与担当,有着领导者的沉稳与睿智。他的爱人白兰被日军欺凌,与敌人同归于尽,这让叶刚明白,那些披着人皮的强盗一天不消灭,老百姓就过不上一天安稳的生活。白兰的逝去将他心中的爱情之火无情扑灭,熊熊燃起的是对日寇的无比仇恨和带领群众突出重围的决心。为了掩护群众撤离,为了民族解放,叶刚不惜奉献出自己年

女足世界杯出现史上最大分差 13:0! 美国女足狂胜泰国队

据新华社法兰克福6月11日电 世界排名第一的美国女足11日在世界杯F组首轮小组赛中以13:0狂胜泰国队,强势开启卫冕征程,并且创造了世界杯历史上的最大分差。下半场美国队短短6分钟内打入4球,彻底击溃了对手防线。

兰斯奥古斯特德洛纳体育场内18591名观众见证了卫冕冠军美国队这场一边倒的胜利。无论身体还是技术,她们均远胜于泰国队。全场美国队共有39脚射门,泰国队则只有两脚。人气颇高的美国队前锋摩根五度破门,拉韦尔和梅维斯两度建功,霍兰、拉皮

诺、皮尤与劳埃德均有进账。终场哨响,泰国球员留下了伤心的泪水,显然她们一时无法接受这场溃败。

美国队将于16日迎战小组赛第二个对手智利队,泰国队则与瑞典队交锋。

中国女足将于13日面对B组中实力最弱也是首次参加世界杯的南非队。中国队将会把全取三分作为唯一目标,这样才能在晋级16强的出线之争中重新找回主动权。

美国队球员摩根(右二)与拉皮诺(右一)在比赛中庆祝进球。



三言两语

王磊

隔壁韩国的U20男足要踢世青赛决赛了,我们的U20男足只能眼巴巴地看电视了。6月12日凌晨,U20世青赛半决赛争夺,韩国队1:0击败厄瓜多尔队,历史上首次打入世青赛决赛,他们将乌克兰队争夺冠军。

世青赛,是各国展现足球后备力量的重要赛事,很多世界级球星都是从这里吸引全世界的目光,比如迭戈·苏克、萨维奥拉、卡卡、C罗和梅西等。在中国足球屡屡冲击世界杯失败的情况下,世青赛曾是中国男足仅有的可以征战世界大赛的舞台之一,从1983年到2005年,中国队5次出战世青赛,最好成绩是1985年的八强。

1997年,李伟锋和李铁领衔的“健力宝”一代,在世青赛崭露头角,很多人日后成为中国队打入2002年世界杯的主力;曲波、杜威、

知耻容易,后勇很难

孙祥等人领衔的“超白金一代”,世青赛上差点掀翻阿根廷队,不少人成为国足获得2004年亚洲杯冠军;郝林、周海滨、蒿俊闵领衔的“85一代”和“87一代”,世青赛小组赛全胜,淘汰赛把德国队逼到悬崖边,如今这帮球员最小的都已经过了32岁,但他们仍是国足最依赖的球员。

自从2005年之后,中国足球就走上了下坡路,再也没有征战过世青赛。与之相对应的是,中国男足也再没有出现在世界杯决赛圈的舞台上。武磊和张稀哲领衔的“91国青”止步亚青赛八强;吴兴涵、王彤领衔的“93国青”止步亚青赛小组赛;韦世豪、高准翼领衔的“95国青”止步亚青赛八强;张玉宁、林良铭领衔的“97国青”止步亚青赛小组赛。

与此番打入世青赛决赛的韩国队同一年龄段的中国国青队球员,包括郭田雨、刘若凡、叶尔凡、朱辰杰等希望之星。那么他们的水平如何呢?在亚青赛的舞台上,这支队伍输给塔

吉克斯坦队和沙特队,提前小组出局,仅在最后一战击败马来西亚队,算是勉强挽回颜面。如今这支队伍中,只有朱辰杰得到了里皮垂青,大部分人连联赛都踢不上。

1999年这批球员冲击世青赛失败之后,肩负冲击世青赛任务的球队,就变成了2001-2002这批球员,他们也是2024年巴黎奥运会的适龄球员,他们的战斗力如何呢?在上个月结束的“熊猫杯”上,他们出战三场均败,净吞7蛋,在“熊猫杯”上被打成了“熊猫眼”。

很多人会觉得这帮人不是最强,所以导致了成绩差。看看他们之前的表现,法国人贡法尔执掌的A队在欧洲预选赛连败,最终主教练主动下课,“这帮球员我带不了,水平太差了”。曲波执教的B队在东南亚输给越南队,泰国队……从他们的表现来看,打入亚青赛决赛圈恐怕都费劲,更别提超越前辈,实现世青赛梦想了。

知耻而后勇。对于中国足球来说,知耻很

容易,国际赛场、热身赛,中国各级国字号球队不断以失败刺激着国人的神经,但是后勇却很难,以中国足球接下来的人员储备来看,至少到2026年世界杯,中国足球都很难有异军突起的可能。

国足正在尝试归化,以提升国家队水平,这已经是没有办法的办法。但是从最近两场热身赛来看,光有李可一个归化球员,并不能短时间内提升国足水平。这也是国足主教练里皮暗示希望得到更多归化球员助阵的原因。目前,有消息称,埃尔克森正在办理归化手续,这对于国足来说,的确是利好消息。

但是从长远角度来看,光靠归化显然不是长久之计。除非归化遍布各个年龄段。对于中国足球来说,更现实的操作方式,还是继续搞好基层的青训。但在国字号成绩惨淡的事实面前,如何吸引更多青少年投入到足球运动中,也是一大难题。振兴中国足球,仍然任重道远。

连载

中国残疾人乒乓球运动纪实——

我要飞

卢戎



衡新教练这样评价他:温文尔雅、外柔内刚、思路敏捷、永不言败。

有人说,苦难是命运赐予的财富,但谁又想要这样的财富呢?冯攀峰生下来健康聪明、漂亮可爱,却进了王勃《滕王阁序》中的那句话:时运不齐,命运多舛。

20世纪80年代末,邳州脊髓灰质炎大爆发。冯攀峰七八个月的时候,本来已经会爬、会站了,突然高烧不退,两条腿软弱无力,送到医院一检查,未能幸免。

脊髓灰质炎得了也没有什么好办法,据说针灸可以阻止病情的发展。那时候,患儿太多,每隔三天才能排上一次,母亲每次带冯攀峰针灸完就回来种地,三天后再带着他过去针灸。为了省下几元钱的车费,几十公里的往返路程,母亲就骑自行车。针灸的时候,冯攀峰全身被扎满了针,有时候还要通上电,好几岁了都不长头发,受尽折磨,父母心疼得不忍直视。至今父母都不愿提起那些往事,可见心酸至极。

冯攀峰和队友顾欢喜结良缘,父母希望他俩能有个孩子,以后年龄大了,孩子还可以照顾一下。

当健康的儿子降生,父母为了让他俩打球没有后顾之忧,主动帮着带孩子。记得儿子8个月的时候,顾欢喜打比

赛不在家,冯攀峰和妈妈带着孩子去医院做舌系带的小手术,这期间孩子哭得撕心裂肺,妈妈心疼得眼泪稀里哗啦,他自己也难受得特别想哭。联想到自己当年针灸浑身扎满了针时妈妈的心情,冯攀峰更加理解了父母的不易。养儿方知父母心哪!

自从打球以来,冯攀峰与家人聚少离多,他格外珍惜每一次的重逢。离开家的日子,想家的时候,冯攀峰常常想起妈妈的背影。十几岁去“希望之家”上学时住校,十天放假一次,他小时候晕车,往返40公里的路程,都是妈妈骑自行车接送他。他在妈妈自行车后座度过了那么多奔波而温暖时光。

那时候冯攀峰学习成绩很好,父母担心他打球荒废了学业,但他用行动证明了打球、学习可以两不误,让父母放心。十几年来,在国内、国际各种残疾人乒乓球大赛上,冯攀峰斩获金牌40多枚,成为2008年、2012年、2016年残疾人奥运会单打冠军,以及2010年、2014年世界锦标赛单打冠军,多次获得团体冠军,呈现出低调霸气的王者风范。

每次站在领奖台上,冯攀峰的眼睛都会在人群中寻找自己的恩师——衡新教练。如果说,在他的心中,“希望之家”的校长张辅世像爷爷,衡新就像自己的父亲了。

衡新是冯攀峰的乒乓球启蒙教练,从在“希望之家”第一次握拍,到进入国家队走上奥运会领奖台,一路走来,衡教练始终不离不弃,付出了巨大的心血:生活中,他帮队员洗衣服、打饭,背着队员上下车,搬运所有的行李;训练场上,他严格要求,一丝不苟……他有父亲般的慈爱,又有良师般的威严。

“2000年教练开始带我们,从启蒙一直带到现在,17年了,恐怕历史上也不多见吧!我们每天在一起,和家人也一样亲,也不觉得那么久。回头想想,真是太不容易了!小时候教练背我的时候,很不好意思,也很心疼,我们的腿上有文身,也怕磕疼了他。”

我注意到,队员们都称呼衡新为“教练”,而不是“衡教练”,叫别的教练依然带着姓氏。原来这是他们之间多年形成的默契,感觉这样叫更亲。

冯攀峰是个心怀感恩的人,他在一次演讲中说:“当颁奖挂在胸前时,我凝视着冉冉升起的五星国旗,那一刻我心里想得更多的是这枚奖牌背后关心和帮助过我们的人。正是有了这股强大力量的支持,我们才能不畏强手,奋勇拼搏,最终走上领奖台,我怀着一颗感恩的心,感谢张爷爷创办的‘希望之家’,感谢衡新教练这么多年辛勤的栽培,感谢许许多多关心和帮助我们的人,荣誉是属于你们的!”



45

被妹妹海燕“骂”了一通的冯昌进,反而觉得浑身轻松,油然而生一股自豪之情:自家妹妹长大了,巾帼不让须眉。从这封信之后,他好像看到了事情的另一面,站在问题的深层的本质去想问题,也不再恐怖战战。他觉得自己可以面对了。

当然,能让冯昌进如此冷静的,还有另外一封信,一封预想之中又在意料之外的信。预想之中,是因为他知道肯定能收到回信,意料之外是因为秦岩的回信只有粗鲁的四个字:

给老子滚!

新兵共同科目训练阶段,脑瓜聪明的冯昌进被作为通信兵骨干重点培养。正是在一次有线专业的爬杆训练后,冯昌进认识了卫生队代理护士长秦岩。“没见过你这么能耐的小战士。”当时,秦岩对冯昌进的评价里加了一个“小”字,这让他有点郁闷,但开始后自己不该逞能。

“他要是再爬在杆子上不下来,今晚饭也别吃了!”新兵班长胡海一边把腰背甩到地上一边破口大骂。此时的冯昌进就像一只莽莽撞撞爬上树的小猫,爬是爬上了,但却怎么都不敢下来。他紧紧地抱着木杆,双腿打战,任凭班长在下面歇斯底里地喊就是不下去。

一场步兵班战术的完美演绎——

六号哨位

王昆

冯昌进之前请教了班里的老兵李书水,李书水告诉他通常需要利用双手双脚或双手和脚套成上杆架线的工作,而班长胡海往往单手单脚就能完成。

冯昌进在下面看得目瞪口呆,作为刚参加共同科目训练的新兵他肯定想要表现优秀,班长的动作看起来也不是太难,他心里也泛起了痒痒:“报告!我试一下!”刚说完,他撸起袖子就冲了上去。班长看他这么积极,一副胸有成竹的样子,没阻止:“好,我们给冯昌进同志鼓鼓劲,呱呱呱!”

还没上杆就赢得掌声一片,想要一展身手的冯昌进更加充满了力气,他在杆子上稍微调整了一下呼吸,卸下腰背帽子反扣在脑袋上,心里想了几遍班长刚才的动作,做足了架势,长吸了一口气,“嗨”地大喊一声迈步冲上去,在离杆一步的时候左脚起跳右脚蹬到木杆结节的凸口上,双手赶紧抱住木杆。

“嘿!”他一下子就感觉到木杆给他的身体一个重重的反作用力,这时才后悔跑之前没把握好火候用力过猛。这下子撞得他脑袋发蒙,他赶紧甩了甩头,但是接下来的动作却全然忘记了,等反应过来才发现自己竟然还抱着杆子既没有掉下去也没有做下一步动作。旁边

的战友还在拍手加油,要是此时能够上去,他这个永争第一的面面想必还是可以保管的,于是冯昌进心一横两腿合扣,可不过三七二十一,噌噌噌地爬到了杆子上。

俗语说得好,“上树容易下树难”,等上去之后,冯昌进才体会到这句话的深刻内涵。到了杆子最高处他,低头向下看去,发现战友们离他都那么远,再仔细一看高度,心里开始发毛,随着呼吸急促起来,两眼晕乎乎地打着转转。

“快下来啊!”冯昌进被班长和战友们的叫声拉回了现实,可是一低头看到下面战友们的脑袋立马又开始发晕,后来他才知道他有轻微的恐高症。

战友们喊他一声他往下瞅一眼,时间越长他就感觉到好像离地面越来越远,他紧紧地咬着双唇紧紧地咬着牙齿,感觉自己像抱着孙悟空的金箍棒,随着咒语一般的时间在噌噌地往上长,慢慢地,他听不见战友们的叫喊,两腿死死地夹着杆子在空中瑟瑟发抖。